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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Chomeurs
Question écrite n° 45121

Texte de la question

M. Jean-Michel Ferrand attire l'attention de M. le ministre du travail et des affaires sociales sur les difficultes
financieres occasionnees, pour les demandeurs d'emploi, par les frais d'envoi de courriers de candidatures.
Certains demandeurs d'emploi, en particulier ceux dont l'allocation chomage est de faible montant, ne peuvent
effectuer des demarches aussi nombreuses qu'ils le souhaiteraient aupres des entreprises, par manque de
moyens financiers. Inevitablement, l'efficacite de leur recherche d'emploi s'en trouve amoindrie. C'est la raison
pour laquelle ils suggerent la mise a disposition, par l'ANPE et sous son controle, d'enveloppes pretimbrees
reservees aux demandeurs d'emploi dont les revenus seraient inferieurs a un seuil a definir. Bien entendu,
l'ANPE s'assurerait que le courrier envoye par le demandeur d'emploi au moyen de l'enveloppe pretimbree,
concernerait bien la recherche d'emploi de l'interesse. Cette mesure apporterait une aide non negligeable aux
demandeurs d'emploi dans leurs demarches, et leur permettrait de rechercher plus efficacement un emploi. Il lui
demande quelles mesures il entend prendre en vue de mettre en application cette proposition.

Texte de la réponse

Le ministre du travail et des affaires sociales est pleinement conscient des difficultes auxquelles sont confrontes
les demandeurs d'emploi pour mener leurs recherches. L'Agence nationale pour l'emploi ne dispose pas de
budget permettant l'acheminement postal des lettres de candidature des demandeurs d'emploi ; cependant afin
de faciliter leurs demarches, un certain nombre d'equipements en acces gratuit ont ete installes dans les
agences locales : telephone, minitel, photocopieur, serveur CV, machine a traitement de texte, et representent
une aide non negligeable pour les usagers. La participation a des prestations comme le cercle de recherche
emploi permet egalement aux demandeurs d'emploi de beneficier d'un appui logistique pour leurs recherches.
Par ailleurs, l'agence transmet elle-meme un certain nombre de CV dans le cas de recrutements d'une certaine
importance. Enfin, les personnes les plus en difficulte ont la possibilite de faire une demande aupres du fonds
social des Assedic ou aupres des services sociaux des mairies.
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